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1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

Ao vigésimo nono dia do mês de janeiro de 2026, às nove horas e cinqüenta 

e três minutos, o Secretário Municipal de Saúde, Dr. Silvanei Cardoso 

Mamed, inicia a primeira reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde, 

na sala de reuniões do SAE. 

O Sr. Secretário inicia agradecendo o apoio do CMS à gestão neste primeiro 

ano à frente da Secretaria de Saúde e, em seguida, dá início à posse dos 

novos conselheiros para o biênio 2026–2027. 

Inicia pelo segmento Trabalhador, dando posse ao Sr. Douglas Eduardo 

Fernandes da Rocha, à Sra. Iara Aparecida Cardim Lima e ao Sr. João 

Jurandir Simões Júnior. Não estavam presentes os suplentes Sra. Rita de 

Cássia Ferreira e Sr. Alexandre Coelho de Albuquerque, por questões 

relacionadas ao trabalho. 

Em seguida, chama os conselheiros do segmento Usuário: Sr. Adriano 

Ferreira do Nascimento, Sr. Clayton Camera Rocha, Sra. Kimberly Ariel de 

Souza, Sra. Maria de Fátima Gomes da Silva Mendes e Sra. Teresinha 

Peixoto de Paiva. O Sr. Luis Henrique Macri não esteve presente por 

questões relacionadas ao trabalho. O Sr. Adilson Ribeiro de Lima também 

toma posse como suplente no segmento Usuário. 

Na sequência, são empossados os conselheiros do segmento Gestor: Sr. 

Leonardo Barbosa Garcia e Sra. Fernanda Leão Pereira, tendo como 

suplentes o Sr. Fabiano Henrique Araújo Justiniano e a Sra. Renata do 

Carmo Iglesias. Logo após, são empossados os representantes do segmento 

Prestador de Serviços: Sra. Caroline das Chagas Prado Assis e, como 

suplente, a Sra. Vanli Araújo de Oliveira. 

Além dos conselheiros, registra-se a presença da Sra. Alexandra Tissato 

Araki Mendes Soares, Secretária Adjunta de Saúde; Dra. Daniela Abreu; Dr. 

Rafael Reco; Dr. Gabriel; Sra. Cleodete; Sra. Silvia; e Sra. Sandra Fonseca 

que faz o registro da ata. 

Após a posse de todos os conselheiros, o Secretário inicia a eleição para 

presidente do CMS. Como apenas o Sr. Leonardo se candidatou ao cargo, 

foi eleito presidente. Em seguida, ocorre a eleição para vice-presidente, 

com as candidaturas do Sr. Adriano e da Sra. Maria de Fátima. O Sr. 
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Adriano recebe seis votos e a Sra. Maria de Fátima recebe quatro votos, 

sendo assim eleito vice-presidente. 

O Secretário passa a palavra ao novo presidente, que dá continuidade com 

a escolha do(a) secretário(a) executivo(a) do CMS. Apenas a Dra. Daniela 

se candidatou, sendo eleita Secretária Executiva do CMS. 

O presidente inicia a composição das comissões, de acordo com a 

disponibilidade dos conselheiros, ficando definidas da seguinte forma: 

• Comissão de Ética: Adriano e Kimberly; 

• Comissão de Orçamento e Finanças: Clayton e João; 

• Comissão de Contratos: Kimberly e Maria de Fátima; 

• Comissão dos Trabalhadores: Douglas e João. 

Após a composição das comissões, segue-se a definição do dia das reuniões 

ordinárias, ficando estabelecido que ocorrerão todas as terceiras quintas-

feiras de cada mês, às 9 horas, na Casa dos Conselhos. Excepcionalmente, 

no mês de fevereiro, a reunião ocorrerá na quarta quinta-feira do mês, no 

dia 26/02/2026, às 9 horas, na sala de reuniões do SAE, tendo como pauta 

a apresentação do Relatório de Prestação de Contas do 3º Quadrimestre. 

A Sra. Sandra informa que o relatório será enviado ao Conselho com 10 

dias de antecedência, conforme determina o Regimento Interno, ou seja, 

até o dia 16/02/2026, via WhatsApp, no grupo do CMS. A reunião para 

apresentação do Relatório Anual de Gestão 2025 será marcada 

posteriormente no grupo do CMS. 

Às 10h25, registra-se a presença do conselheiro Alexandre Coelho de 

Albuquerque, que toma posse como conselheiro suplente do segmento 

Trabalhador. O Sr. Douglas informa que não poderá comparecer à próxima 

reunião, pois estará de férias. 

A reunião é encerrada às 10h32. 

 


